« 9PciloBble 6 oThbI

3HayeHnA Hapg Tabnuuen OKasbiBalOT pPa3HbIn

3pPeKT Ha CTapToBble HOMepa: X2, +4 1 TakK

fanee. 3anonHW nNycTble KBagpatbl, BbINOJIHMB
MaTemMaTuyecKkne pacyéTol.
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AArpasnbHblec RYSUBRK

Tpn wrpoka no ouyepean KUAAT UrpanbHble KyOMKKM Ha [OCKY.
KaXablll MrpoOK MOXeT MPOABMHYTbCA Ha CTONbKO KBagpaTtoB,
CKOJIbKO TMOKa3aHO Ha Kybukax. Ecnm nonapgaewb Ha CTpenouky -
cnegyn no Hewn. ocmoTpu Ha wurpanbHble KyOUKW BHU3Y CTPaHULbI.
KTo 13 nrpokoB NpPOABUHYNCA Aanblue?
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JIy4HMKM BbINYCTUAXM NO 5 CTpen — OHUM OTMEYeHbI
Ha MULWEHN MasieHbKUMN KpyXKamu. Kakgbiv
CTpenokK Habpan pa3Hoe KONMYeCcTBO OYKOB.
[Nocuntanm oukm n 3anuwu pesynbratbl. Kakon

CTPenoK nonyymn 6onblue BCEro OYKOB?
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